Taormina Burlesque Festival 21-22 Marzo 2025

· Legal name (nome e cognome):  

· Performer name (nome da performer):  

· Email:    

· Phone number (numero di tel.): 

· What c+ity & country should you be listed from (quale Stato rappresenti): 
· Website: 

· F.B.page:  

· Instagram:

Which category you are applying for (per quale categoria applichi): 

(  )  contest 

(   ) no contest

For those who will give availability for both evenings there will be a greater possibility of being chosen (Per chi darà disponibilità per tutte le serate ci sarà una maggiore possibilità di essere scelte).



· bio/stage introduction about you as a performer (biografia per introduzione sul palco). (max 50 words):

ROUTINE 1:

· Name of routine (nome act): 
· Length of routine (durata):	 

· [bookmark: _Hlk152251218]Link Video: 	

· Name and artist of song(s) of routine  (music must be mixed into one track mp3)(nome del brano e artista, il brano anche se compost da più brani deve essere in traccia unica mp3):


· Description of routine (descrivi brevente il tuo act
· costume and colours: (descrivi il tuo costume e il colore) 
· Cue of routine  (“on stage”, ”walk on to music” etc.) (la musica deve partire dopo che ti sei posizionata sul palco o prima):  

· Do you have any technical requirements (lights) or props we have to provide for routine (Avete dei requisiti tecnici (luci) o oggetti di scena che dobbiamo fornire per la routine) 


· Do you have any prop needs or need for assistance on stage for routine (Hai bisogno di supporto o hai bisogno di assistenza sul palco per la routine) 

· Do you use any glitter, confetti, liquid or anything else that need to be cleaned up after your routine   (Usi glitter, confetti, liquidi o quant'altro debba essere ripulito dopo la tua routine) 




Con questa applicazione autorizzo l’organizzazione ad utilizzare la mia immagine a fini pubblicitari nel rispetto del buon gusto, inoltre la esonero da qualsiasi responsabiltà e da qualsiasi danno potrei avere durante la manifestazione.

With this application I authorize the organization to use my image for advertising purposes in respect of good taste, I also release it from any liability and from any damage I could have during the event.

Signature (Real Name e Stage Name)



INVIARE IL MODULO COMPILATO TRAMITE MAIL A:
application@taorminaburlesquefestival.com

